

5 Directorii generali ai Portului ar putea fi numiți mâine, în ședința CA

Consiliul de Administrație (CA) al Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța (CNAPMC) se reunește mâine, la ora 12.00. Deși evenimentul trebuia să aibă loc, inițial, în Constanța, la începutul acestei săptămâni s-a stabilit că el va fi organizat la București.



3 Am aflat cine este în vizorul Consiliului Concurenței
Operațiunea Pilotajul din porturile maritime

La începutul acestei luni, Consiliul Concurenței a declanșat o investigație pe piața serviciilor de pilotaj și remoraj de manevră al navelor maritime derulate în porturile aflate în administrarea Companiei Naționale Administrația Porturilor Maritime Constanța (CNAPMC).



3 Conform Institutului Național al Magistraturii
Șefi noi! Schimbări majore la Curtea de Apel și la judecătoriile constănțene



JOI,
13 DECEMBRIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



La parlamentare

PSD Constanța nu e așa mare! 7



În ce constă reprezentarea Partidului Social Democrat Constanța în Parlament? În nouă mandate, nici jumătate din numărul celor eligibile existente la nivelul județului Constanța. Și aceasta întrucât în urma redistribuirii au apărut alte șase locuri de parlamentari, ceea ce face ca numărul total de mandate să fie 20, nu 14 câte erau inițial.

La un pas de a fi arestat de Securitate

Povestea omului care este de cinci decenii crainic la FC Farul 6

Vocea lui Ilie Ioan răsună de o viață pe stadionul din strada Primăverii. Cu el alături, au crescut fotbaliști și președinți, s-au înscris goluri memorabile, s-au consumat drame fotbalistice și victorii de povestit nepoților.



Ce ne așteaptă în 2013:

Taxe mai mari și salarii blocate

Taxele și impozitele vor fi mai mari cu 16,05% din 1 ianuarie 2013. Executivul a aprobat, ieri, indexarea taxelor și impozitelor cu rata inflației. Mai mult decât atât, salariile bugetarilor se vor menține anul viitor la nivelul stabilit pentru luna decembrie 2012, potrivit unui proiect de ordonanță de urgență al Ministerului Finanțelor Publice. Guvernul nu va acorda bugetarilor nici anul viitor tichete de masă, tichete-cadou sau de vacanță, va sista în continuare plata unor indemnizații lunare reparatorii pentru o categorie de revoluționari, va limita gratuitățile la transportul feroviar și va păstra înghețate angajările în sistemul public. Aceste drepturi nu au mai fost acordate începând cu anul 2009, iar actualul guvern intenționează să blocheze plățile și anul viitor, conform unui proiect de ordonanță de urgență elaborat de Ministerul Finanțelor. Surse oficiale au declarat că proiectul de ordonanță a fost aprobat de Guvern în ședința de miercuri. Documentul stabilește categoriile de plăți și facilități care nu vor fi acordate nici anul viitor, după modelul aplicat în ultimii ani de fostele guverne. (N.B.)



Cum își „sacrifică” USL propriii oameni în ministere

Împărțirea deconcentratelor de după parlamentare

Odată cu victoria obținută de USL în contextul alegerilor generale din 9 decembrie, liberalii și social-democrații se pregătesc pentru „primenirea” ministerelor. Concret, oamenii USL vor fi schimbați cu... oamenii USL. Una dintre mutările vehiculate vizează Ministerul Transporturilor, acolo unde este avansat numele liberalului Relu Fenechiu. Ministerul Transporturilor și Infrastructurii este condus în prezent de liberalul Ovidiu Silaghi. Acesta din urmă ar trebui însă să conducă Ministerul pentru IMM-uri și Mediul de Afaceri. Cear însemna însă pentru USL Constanța înlocuirea unui ministru liberal cu alt liberal la conducerea Transporturilor? Ei bine, nu este exclus ca și PNL să aibă un secretar de stat în Ministerul Transporturilor, mai ales că PSD Constanța și-a impus, cu luni în urmă, omul: Valentin Preda. Cu toate acestea, potrivit unor surse din PNL Constanța, Fenechiu nu este tocmai agreat de liberalii de la malul mării.



Pagina
7

Este Sărbătoarea Etniei Tătare

Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) marchează astăzi Sărbătoarea Etniei Tătare. Acest eveniment este sărbătorit în fiecare an începând din 2006, atunci când, la inițiativa deputatului UDTTMR de la acel moment, Aledin Amet, Parlamentul României a stabilit, prin lege, ca pe 13 decembrie este Sărbătoarea Etniei Tătare.



Trofeul calității, la cea de-a X-a ediție CCINA și Sterk Plast SRL, în fruntea clasamentului



De zece ani consecutiv, în luna decembrie, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța prin Centrul Regional de Promovare a Proprietății Intellectuale, în colaborare cu Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci București organizează festivitatea „Trofeul calității”.

Ucis de un elev de liceu Andrei Soroceanu va fi condus sâmbătă pe ultimul drum

Andrei Soroceanu, tânărul ucis într-un bar din Eforie, va fi înmormântat, sâmbătă, la ora 12.00, la Agigea. Șeful postului de Poliție din Agigea, Octavian Stanciu, susține că Andrei nu a avut antecedente de niciun fel.

